

„Filatelie și Francofonie” - eveniment „marca” Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

Manifestare culturală de țară, a fost oferită și în acest an, de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, cu prilejul „Zilei Internaționale a Francofoniei». Evenimentul a avut loc în Sala Mică a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din reședința județului și a stârnit interesul

zecilor de elevi prezenți

Regi și monarhi francezi, pe zeci de timbre

Pe baza unei ample prezentări, a fost abordată tema „Filatelie și Francofonie”. Pornind de la numeroasele piese filatelice - mărci poștale,

ilustrate maxime, plicuri prima zi - aflate în colecția particulară a unei filateliste, piese de proveniență franceză și din spațiul francofon, a fost prezentată o scurtă istorie a picturii franceze, de la frescele din Lascaux la pânzele cubiștilor, precum și principalele momente din istoria Franței oglindite în filatelie. Au putut fi văzute timbre reprezentându-i pe primii regi ai Franței, pe cei mai importanți monarhi, momente din Revoluția Franceză, timbre reprezentând istoria lui Napoleon Bonaparte, până la președinții De Gaulle, Pompidou și Mitterand. A fost doar o infimă parte a unei colecții filatelice din care se pot afla numeroase date despre tot ce înseamnă Franța cu istoria, arta, literatura, civilizația ei. «România este cea

mai importantă țară francofonă din Europa Centrală și de Est, limba franceză fiind o limbă îndrăgită

și cunoscută, studiată în școală, chiar dacă în zilele noastre accentul se pune pe limba engleză. Legăturile României cu Franța au o îndelungată istorie, în marile momente ale istoriei

noastre această țară a fost întotdeauna alături de noi. De aceea, este firesc ca România să facă parte din marea familie a țărilor francofone », a declarat Sebastian Bara (*foto medalion*), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva. În finalul prezentării, elevii deveni care au fost atenți au știut să răspundă la cele 21 de întrebări au fost răsplătiți cu premii constând în diplome și cărți oferite de „Ovid Densusianu”.

